

# ОГРОМНЫЙ ТАЛАНТ

К столетию со дня рождения  
К. С. Станиславского

17 января 1963 года исполняется 100 лет со дня рождения великого преобразователя сценического искусства Константина Сергеевича Станиславского.

Весь огромный талант, свой яркий ум и большое сердце отдал Станиславский театру—драматическому и музыкальному. Вместе с Владимиром Ивановичем Немировичем-Данченко он создал Московский художественный театр, которым гордится и славится наша Родина. Много сделали они в области оперно-театрального искусства. Именем Станиславского и Немировича-Данченко назван один из музыкальных театров Москвы.

Станиславский считал театр и музыку важным общественным делом. «Прошло время, — говорил он, — когда публика слушала музыку от нечего делать, искала в ней только развлечения».

«Театр — лучшее средство для общения народов между собой, для вскрытия и понимания их сокровенных чувств. Театр должен быть одним из главных орудий борьбы с войной и международным средством поддержания всеобщего мира на земле».

Кировское областное отделение Всероссийского театрального общества и Кировская областная библиотека имени А. И. Герцена 11 января в 19 часов проводят вечер, посвященный столетию со дня рождения К. С. Станиславского. С докладом о жизни и творческой деятельно-

сти К. С. Станиславского выступит председатель правления Кировского областного отделения Всероссийского театрального общества, заслуженный артист РСФСР Д. А. Дросси. После лекции будет продемонстрирован кинофильм «Искусство большой правды». В читальном зале оформлена книжно-иллюстративная выставка о К. С. Станиславском.

М. БУШУЕВА.

Кировская правда 1 ЯНВ 1963  
г. Киров